

## 植护官网使用条款及免责声明

欢迎您访问福建植护网络科技有限公司官方网站（以下简称“本网站”），本使用条款及免责声明为福建植护网络科技有限公司及子公司、分公司、关联公司（以下简称“我们”）旗下所有业务的通用条款和声明。在使用本网站前，请您仔细阅读以下使用条款及免责声明。您对本网站的使用即表示您同意接受并遵守这些条款和声明的约束。如果您不同意，请您立即停止使用本网站。

### 一、使用条款

#### （一）网站使用许可

本网站及其包含的所有内容，如文本、图形、图像、音频、视频、软件、代码、数据等（以下统称“网站内容”），均受著作权、商标、专利及其他知识产权法律的保护。我们授予您个人的、非排他性的、不可转让的、有限的许可，允许您在遵守本使用条款的前提下，为个人非商业目的访问和使用本网站及网站内容。您不得对本网站或网站内容进行任何未经授权的使用、复制、修改、传播、分发、销售、租赁、授权、逆向工程、反编译或试图获取源代码等行为。

#### （二）用户账号与密码

某些功能或服务可能需要您注册账号并设置密码。您应对您的账号和密码的安全负全部责任，并同意对在您的账号下发生的所有活动负责。您应妥善保管您的账号和密码，不得将其透露给任何第三方。如发现账号或密码被未经授权使用或存在任何安全漏洞，您应立即通知我们。

#### （三）用户行为规范

1. 您在使用本网站时，应遵守所有适用的法律法规，不得发布、传播任何违法、有害、淫秽低俗、暴力血腥、骚扰性、诽谤性、违反公序良俗、侵犯他人隐私、名誉或知识产权、虚假或误导性的信息。
2. 您不得利用本网站进行任何干扰或破坏本网站正常运行的行为，包括但不限于使用病毒、木马、恶意软件、黑客技术等攻击本网站，发送垃圾邮件、大量不合理请求、带来不合理或不成比例的高负载等。
3. 您不得试图通过本网站获取未经授权的访问权限或进入其他用户的账号、计算机系统或网络。

#### （四）网站内容的变更与更新

我们有权随时变更、更新或删除本网站的部分或全部内容（包括本使用条款及免责声明），而无需事先通知您。您应定期查看本使用条款及免责声明和本网站内容，以了解可能的变更。

#### （五）第三方链接与服务

本网站可能包含指向第三方网站或服务的链接。这些链接仅为方便您而提供，并不表示我们对这些第三方网站或服务的认可或推荐。我们对第三方网站或服务的内容、隐私政策、安全性等不承担任何责任。您在访问和使用第三方网站或服务时，应自行承担风险，并遵守相关第三方的使用条款和规定。

## (六) 终止使用

我们有权在任何时候，因任何原因，终止您对本网站的使用许可，而无需事先通知您。在终止使用后，您应立即停止使用本网站，并销毁从本网站获取的任何网站内容。

## 二、免责声明

### (一) 网站内容的准确性与完整性

本网站内容仅作为一般信息提供，不构成任何法律、财务、医疗、投资或其他专业建议。虽然我们尽力提供准确和完整的网站内容，但并不保证这些内容的准确、完整、充分和可靠性，对于网站内容中的错误、遗漏、不准确或过时信息，我们不承担任何责任。您在依据本网站内容做出任何决策或行动前，应自行核实相关信息，并寻求专业人士的建议。

### (二) 网站的可用性与性能

我们努力确保本网站的持续可用性和良好性能，但由于技术故障、网络问题、维护需求、不可抗力等原因，本网站可能会出现暂时无法访问、运行缓慢或其他性能问题。对于因这些原因导致的任何损失或不便，我们不承担任何责任。

### (三) 用户行为的责任

您对您在本网站上的所有行为负责。我们对因您的行为导致的任何损害、损失或法律责任不承担任何责任，包括但不限于您对其他用户或第三方造成的侵权、违约或其他损害。如若我们不得不承担相关责任，我们保留向您追偿的权利。

### (四) 病毒与恶意软件

虽然我们采取了合理的安全措施来防止病毒、恶意软件等有害程序在本网站上传播，但不能保证本网站完全没有这些有害程序。您在使用本网站时，应自行采取适当的安全措施，如安装杀毒软件、防火墙等，以保护您的计算机系统和数据安全。对于因使用本网站而导致您的计算机系统或数据受到病毒、恶意软件等损害的，我们不承担任何责任。

### (五) 法律适用与争议解决

本使用条款及免责声明所涉及的任何争议均应适用[中华人民共和国]法律。如因本使用条款及免责声明或您对本网站的使用而产生任何争议，双方应首先尝试友好协商解决；如协商不成，任何一方均有权向福建植护网络科技有限公司所在地有管辖权的法院提起诉讼。

我们的隐私政策适用于本网站的使用。使用本网站，即表示您确认并同意我们的隐私政策。本使用条款及免责声明和隐私政策构成您与我们之间关于您使用本网站的完整协议，我们保留对本使用条款及免责声明和隐私政策的最终解释权。

本使用条款及免责声明由中文版翻译为英文版。如有任何歧义、冲突或模糊之处，概以中文版为准。